

## **Reabilitarea și extinderea conductelor de aducțiune, rețelelor de distribuție și rețelelor de canalizare din ANINA**

I.D.: 38151674

Data publicarii	30.08.19	Coduri CPV	45231300-8
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Activitatea vizează implementarea corespunzătoare a contractului de lucrări conform cerințelor Caietului de Sarcini, astfel: Alimentare cu apă: 1. Aducțiuni noi de apă tratată - aprox. 8,48 km 2. Rezervor de înmagazinare nou - 1 unitate 3. Reabilitare rezervoare de înmagazinare existente - 5 unități 4. Stații de pompare apă noi - 3 unități Rețele de distribuție: 1. Reabilitarea rețelei de distribuție - aprox. 9,298 km 2. Extinderea rețelei de distribuție - aprox. 3,709 km 3. Implementarea sistemului SCADA Rețele de canalizare: 1. Reabilitare rețea de canalizare - aprox. 2,011 km 2. Extindere rețea de canalizare - aprox. 27,33 km 3. Stații de pompare ape uzate - 8 unități Lucrările de construcție includ: lucrări de construcție și instalații pentru alimentare cu apă și canalizare menajeră, furnizare și montaj utilaje și echipamente tehnologice, executare branșamente de alimentare cu apă, contorizare, executare racorduri de canalizare, stații de pompare a apelor uzate, executare racorduri electrice, executare sistem de transmisii date tip SCADA, testare și punere în funcțiune, instruirea personalului beneficiarului. Durata contractului: 19 luni + 12 luni (perioada de notificare a defectelor) Valoarea estimate a contractului este: 32.000.000 Lei fără TVA. Valoarea estimată a lucrărilor de execuție nu include sumele reprezentând „cheltuieli diverse și neprevăzute”. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, cu respectarea termenului-limită stabilit de entitatea contractantă în anunțul de participare. Entitatea contractantă va răspunde la orice solicitare de clarificări sau informații suplimentare în termen de 3 zile lucrătoare de la primirea unei astfel de solicitări din partea unui operator economic. În măsura în care solicitările de clarificări sau informații suplimentare au fost adresate în termenul prevăzut în anunțul de participare, răspunsul entității contractante la aceste solicitări va fi transmis cu cel puțin 10 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de 15 zile.